
Maroko – Sahara iz Zagreba

10. svibnja 2026. - 18. svibnja 2026.
9 dana - 7 noći

Pustinja, deve, zalasci sunca i doživljaji koji se pamte. Dobrodošli u svijet boja, mirisa i zvukova Maroka.
Ovo putovanje vodi vas ravno u srce ove zemlje, Saharu. 

Putovanje započinjemo u Marakešu, gradu koji nikada ne spava i koji karakteriziraju tržnice, začini i ulični
umjetnici. Nakon užurbanog grada idemo prema unutrašnjosti kroz planine i doline pa sve do Ait Ben
Haddoua, drevnog pustinjskog grada pod zaštitom UNESCO-a i poznatog po filmovima Gladijator i Igra
prijestolja. 

Dades i Merzouga, vrata Sahare, su početak pustinjskog horizonta, beskonačnog pijeska, jahanja deva,
vožnje quadova i noćenje u kampu pod nebom punim zvijezda. Zvukovi bubnjeva, topli čajevi i tišina.
Samo 20% Sahare su pješčane dine, a ostatak su stijene, kamen i planine. U njoj postoje i oaze s
palmama. 

Ovo putovanje spaja najpoznatije i najautentičnije dijelove Maroka u jednom iskustvu. Otputujte u
istovremenu avanturu i uživanje. 







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u poslijepodnevnim satima i konekcija na let za Marakeš. Dolazak u večernjim satima i transfer
do smještaja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Marrakech – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Ayoub Hotel (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Istanbul, Marrakech

Dan 2: Fakultativni izlet – Obilazak Marakeša

Krećemo na fakultativne izlete – obilazak Marakeša, šetnja kroz Mellah (židovski kvart), u kojoj se nalaze najstarija sinagoga u gradu, kao i židovsko groblje. Obilazimo palaču El
Bahia, prolazimo pored palače El Badi i Saadi kraljevskih grobnica. Vidjet ćemo najljepša vrata kazbe Marakeša – Bab Agnaou. Put nas vodi do najljepše gradske džamije –
Koutoubia.  Za kraj ostavljamo jedan od najprometnijih trgova u cijeloj Africi – Jemaa el-Fnaa. Ovdje je inače običaj da trgovci iznose robu, a ulični zabavljači žongliraju užarenim
loptama. Ovdje se pleše i svira uz pratnju majmuna, zmija. Pijemo kavu i čaj na terasama restorana s pogledom na glavni trg. Uživamo u berberskim specijalitetima.

Smještaj
Ayoub Hotel (1 noć)

Mjesto
Marrakech

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Marakeša

Dan 3: Fakultativni izlet – Essaouira

Fakultativni izlet za Essaouiru, prelijepi grad na obali Atlantika. Obilazak medine i umjetničkih galerija, dokova s plavim čamcima, velike pješčane plaže sa surferima. Pijemo kavu
u skrivenim prolazima, rijadima, cjenkamo se s lokalcima za suvenire živih boja. Idemo putem gdje je snimana čuvena serija ,,Igra prijestolja’’. Povratak u Marakeš.

Smještaj
Ayoub Hotel (1 noć)

Mjesto
Marrakech

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Essaouira

Dan 4: Prijevoz do Dadesa; Obilazak Ait Ben Haddoua (free izlet)

Na putu prema Dadesu istražit ćemo drevno utvrđeno selo Ait Ben Haddou, koje se nalazi na nekadašnjem sjecištu trgovačkih puteva saharskog područja. Ovo mjesto uvršteno
je na popis UNESCO-ve svjetske baštine 1987. kao izniman primjer izvorne marokanske arhitekture. Premda je većina lokalnog stanovništva iselila, ljepotu Ait Ben Haddoua
prepoznala je kinematografska industrija zbog čega je postao dom mnogim filmskim i serijskim setovima, poput Gladijatora i Igre prijestolja. Putem prelazimo veličanstveni prijevoj
Tizi n'Tichka, koji povezuje Marakeš sa gradom Ourzazate, odnosno Saharom. Uspinjući se kroz planine Visokog Atlasa uživat ćemo u prekrasnim pogledima na krajolik koji se
pruža na putu do pustinje Sahare. Na putu do našeg smještaja u dolini Dades stajemo u Ouarzazate, prvi naseljeni grad nakon prelaska planine Atlas, neslužbeni glavni grad
južnog Maroka. Posjećujemo kasbu Taourirt pod UNESCO-vom zaštitom 
svjetske baštine čovječanstva. Ova nekadašnja rezidencija paše Galouia savršeno je restaurirana koristeći tradicionalne tehnike. Nakon kratkog zadržavanja u gradu
Ouarzazateu odlazimo do smještaja.

Prijevoz
Prijevoz autobusom na relaciji Marakeš – Dades

Smještaj
Citadelle Gorges (1 noć)

Mjesto
Marrakech, Dades

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Polazak u pustinju i noćenje u Merzougi; Fakultativni izlet – Jahanje deva i quadovi

Nakon doručka, krećemo prema našem kampu u Merzougi. Nakon smještanja u pustinjski resort, polazimo na izlet vožnji quadova po saharskim dinama. U ludoj vožnji
quadovima po pješčanim dinama doživljavamo pravu avanturu u jednoj od najvećih svjetskih pustinja, a trenutak koji ćete pamtiti je jahanje deva za vrijeme zalaska sunca.

Prijevoz
Prijevoz autobusom na relaciji Dades – Merzouga

Smještaj
Sandfish Desert Resort (1 noć)

Mjesto
Dades, Merzouga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Jahanje deva i quadovi

Dan 6: Fakultativni izlet – 4 x 4 desert safari

Nakon večeri provedene u pustinjskom kampu vrijeme provodimo uz bazen ispijajući marokanski čaj od mente. U popodnevnim satima odlazimo na ludu vožnju džipovima po
pustinji i dinama. Vraćamo se u smještaj i provodimo posljednje trenutke putovanja u pustinji.

Smještaj
Sandfish Desert Resort (1 noć)

Mjesto
Merzouga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
4 x 4 desert safari

Dan 7: Povratak u Marakeš i slobodno vrijeme

Nakon doručka i odjave iz smještaja polazimo prema Marakešu. Čeka nas duga vožnja sa stajanjima. Dolazak u hotel i check-in te slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti.

Prijevoz
Prijevoz autobusom na relaciji Merzouga – Marakeš

Smještaj
Ayoub Hotel (1 noć)

Mjesto
Merzouga, Marrakech

Hrana
Doručak × 1

Dan 8: Napuštanje smještaja i polazak za zračnu luku

Odjava iz smještaja i slobodno vrijeme do polaska za zračnu luku. Let za Istanbul u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od zračne luke do smještaja
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Marrakech – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Marrakech

Hrana
Doručak × 1

Dan 9: Povratak i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u jutarnjim satima i konekcija na let za Zagreb. Povratak i kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače

Prilikom prijave plaća se 100 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Obilazak Marakeša
Cijena: 20,00 

Obilazak Marakeša započinjemo šetnjom kroz Mellah (židovska četvrt) u kojoj se nalazi najstarija sinagoga u gradu, kao i židovsko groblje. Nastavljamo šetnju do El
Bahie, palače koja datira iz 19. stoljeća. Nekoliko desetljeća služila je kao rezidencija velikog vezira. Njezin se vrt smatra jednim od najljepših u cijelom Maroku, na
što su svi veliki veziri bili posebno ponosni. Nastavljamo uz palaču El Badi, odnosno Veličanstvenu palaču. Sagrađena je za vrijeme sultana Ahmeda Al Mansura, u
drugoj polovici 16. stoljeća. Bio je suvremenik i saveznik engleske kraljice Elizabete I. U svijet je ušao kao jedan od najmoćnijih i najbogatijih sultana. Smatrali su ga
velikim diplomatom, graditeljem, osvajačem i zaštitnikom umjetnosti. Prava renesansna figura u zaleđu glavnih renesansnih tokova, duboko u podnožju mitske
planine Atlas. Došao je iz dinastije Saadi, čije se grobnice nalaze nedaleko od same palače.

Nakon palače ulazimo u ulicu zaštićenu nadstrešnicom od sunca, prošaranu štandovima i ljudima koji nekamo hrle "poput muha bez glave". Tko ovdje ne govori
arapski ili berberski, kao da nije bio u Maroku. Stotine uličnih prodavača prodaju svoje rukotvorine. Tetovirane žene pokazuju nam umjetnost nacrtanu na rukama i
licu, nudeći nam i tetovaže, dok se bezbroj skutera pokušava probiti kroz rijeku ljudi. Šećući kazbom, pred nama se pojavljuju najljepša gradska vrata - Bab Agnau.
To su jedna od 19 vrata Marakeša, a izgrađena su u 12. stoljeću, za vrijeme dinastije Almohada. Naše putovanje nastavljamo posjetom jednoj od najljepših džamija u
gradu. To je džamija Kutubija, koja poput svjetionika pruža pristup svima onima koji su lutali uskim ulicama i uličicama starog grada. Na prostranom platou oko
džamije vidimo ostatke stare bogomolje i palače vladara dinastije Almoravid, druge po redu marokanske dinastije i jedne od najmoćnijih afričkih dinastija ikad. Ispred
džamije turiste dočekuju lukavi kočijaši s ukrašenim kočijama i snažnim arapskim konjima, ali nastavljamo laganu šetnju po Crvenom gradu. Kočijaši se smatraju
iznimno vještim pregovaračima i imamo cijeli dan da usavršimo naše pregovaranje u ovom gradu koji nikad ne spava.

Zaglušujuća buka pojačava se dok se približavamo jezgri, a na kraju vidimo zasljepljujuću svjetlost i srce starog grada. Prostrani trg Gemma el Fna, simbol Marakeša,
nalazi se ispred nas. Sam trg nalazi se na UNESCO-voj listi svjetske baštine upravo zbog svoje autentičnosti. Mnogi stranci zaljubili su se u Marakeš upravo zbog
Trga Jem el Fna i uvijek su mu se vraćali. Na ovom su se trgu nekad davno izvršavale smrtne kazne. Mnoge su karavane prošle otkad se posljednja glava razbojnika
otkotrljala po kaldrmi trga. Danas se ovdje nalazi bezbroj štandova, gdje ćemo kupovati svježe cijeđene voćne sokove, koje nasmijani prodavači pripremaju na licu
mjesta. Zalazimo dublje u medinske bazene. U tim uličicama možemo kupiti gotovo sve, od igle do lokomotive. Vješti pregovarači mogu izaći iz ovih soukova s 
vrećom punom suvenira po izuzetno pristupačnoj cijeni. Umijeće pregovaranja iznimno je teško, a prodavači u Marakešu definitivno su majstori svog zanata pa
morate biti ustrajni, beskompromisni i hrabri. Na kraju uvijek netko popusti, na obostrano zadovoljstvo.

U cijenu izleta uključeno: lokalni vodič na engleskom jeziku, organizirani prijevoz po predviđenom itineraru, usluge predstavnika naše agencije.  

U cijenu izleta nije uključeno: ručak, ulaznica u palaču El Bahia (oko 70 MAD), napojnice za lokalne vodiče i vozače, individualni troškovi.

Essaouira
Cijena: 50,00 

Essaouira, plavi grad na obali Atlantika, s umjetničkim radnjama, galebovima, plavim čamcima i naravno šarenim tržnicama Medine, jedan je od gradova koje nikako
ne propuštamo. Jedemo tajine i pijemo crni čaj s dvije kockice šećera, kao pravi Marokanci. U nekadašnjem Mogadoru snimana je jedna od najpopularnijih serija
današnjice – „Igra prijestolja“.
Dan za uživanje i opuštanje! Na putu prema oceanu posjetit ćemo koze, koje stojeći mirno na drvetu, prkose zakonima fizike. Nakon toga svraćamo u autentičnu
manufakturnu radionicu gdje se radi arganovo ulje, slušamo priče o njegovim svojstvima i upotrebi, promatramo čitav proces izrade i imamo slobodno vrijeme za

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
1.335,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 17.02.2026. ili do popune mjesta.

1.235,00 
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kupovinu. Poslije toga slijedi vožnja kroz tradicionalne marokanske predjele do Essaouire. Prelijepa Essaouira, jako lijepih rustičnih kula i zidina i fenomenalno lijepe
plaže, na kojoj Marokanci šetaju i igraju nogomet na pijesku. Krećemo u kratak obilazak znamenite luke Essaouire, gdje lokalci neprestano dolaze i odlaze svojim
plavim brodovima i čamcima, istovaruju čitave ulove riba i popravljaju svoje mreže. Nakon toga, šetamo tik uz zidine, uživajući u priči o otoku na kojem je snimana
„Igra prijestolja“. Kupujemo suvenire i svježe voće u glavnoj ulici i odlazimo na jedinstven užitak Essaouire – morske plodove koji su tog jutra izvađeni iz mora! Pred
našim očima lokalci čiste različite vrste ukusnih morskih plodova, biramo što više različitih vrsta morskih plodova ili ribe koju želimo jesti, promatramo kako lokalci
našu zakusku munjevitom brzinom peku i vrlo brzo degustiramo naš savršeni izbor, uz hladno osvježenje. Nakon ovog vrlo ugodnog ručka i slobodnog vremena za
razgledavanje i kupovinu suvenira, slijedi povratak u hotel.

U cijenu je uključeno:

lokalni vodič na engleskom jeziku
organiziran prijevoz po predviđenom itineraru
usluga predstavnika agencije

U cijenu nije uključeno:

ulaznice za kule ,,Scala du Port’’, gdje se snimala ,,Igra prijestolja’’ (10 MAD)
ručak
napojnice za lokalne vodiče i vozače
individualni troškovi

Jahanje deva i quadovi
Cijena: 80,00 

U ludoj vožnji quadovima po pješčanim dinama doživljavamo pravu avanturu u jednoj od najvećih svjetskih pustinja, a trenutak koji ćete pamtiti je jahanje deva za
vrijeme zalaska sunca. Nakon uzbudljivog istraživanja krajolika, slijedi zasluženi odmor u pustinjskom kampu uz čaj od mente i miris začina koji ispunjava zrak. To je
savršena prilika da se opustite, uživate u tišini pustinje i doživite jedinstvenu čaroliju saharskog prostranstva.

4 x 4 desert safari
Cijena: 40,00 

Nakon doručka, krećemo u istraživanje okolnog područja. Posjećujemo nomadska plemena koja žive u šatorima, i narod Gnawa, koji su izvorno bili robovi dovedeni
iz Sudana, kako bismo doživjeli njihovu glazbu i način života.                       Nedaleko se nalazi jezero Merzouga, bogato naseljeno raznim vrstama ptica. Možemo
posjetiti i souk  u Rissani, tradicionalnom gradu iz koje korijene vuče vladajuća marokanska obitelj i sjecište karavanskih puteva. 

U cijenu je uračunato: usluga ovlaštenog vodiča na engleskom jeziku, 4 X 4 vozilo, marokanski čaj.

U cijenu nije uračunato: napojnica za lokalnog vodiča.

Smještaj
Ayoub Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 4* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Citadelle Gorges

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Mali tradicionalni guest house smješten u dolini Dades u nekadašnjoj 16. stoljetnoj utvrdi, odnosno kasbi. Ova kasba nekoć je služila za strateško nadgledanje
okolnog sela Ait Ibrirne, a danas pruža autentično iskustvo u obliku smještaja. Pogled s terase ovog guest housea ostavit će vas bez daha! Smještaj raspolaže
dvokrevetnim sobama i usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Sandfish Desert
Resort

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Smještaj u dvokrevetnim šatorima u pustinjskom kampu na bazi 2 noćenja s polupansionom. Svaki šator ima vlastitu kupaonicu, a glavna atrakcija je bazen kojeg
okružuju pješčane dine i pustinjski pejzaž.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
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privlače milijune turista.

Marrakech

Marrakech je grad u podnožju planine Atlas u jugozapadnom Maroku. Poznat je po nadimcima „crveni grad“ i „biser juga“. Uz Fes, Meknes i Rabat, ubraja se u 4
kraljevska grada Maroka. Grad ima 1 036 500 stanovnika (2006), i po tome je četvrti grad zemlje. Glavni je grad regije Marrakech-Tensift-El Hauz. Marrakech je riječ iz
jezika Berbera i znači „Božja zemlja“. Ime države Maroko potječe od ovog toponima (španjolsko ime Marrakecha: Marruecos). Grad je osnovao Jusuf Ibn Tahfin, prvi
kralj dinastije Almoravida, 1062. Privreda Marrakecha zasniva se na turizmu, trgovini i zanatstvu. Marrakech posjeti više od 2 milijuna turista godišnje.

Dades

Dades u Maroku je prelijepa dolina poznata po svojim dramatičnim kanjonima, crvenim stijenama i tradicionalnim berberskim selima.

Merzouga

Merzouga je malo selo u jugoistočnom Maroku. Selo je poznato po svojoj blizini Erg Chebbija i popularno je odredište za turiste. Opisan je kao "pustinjski tematski
park",

Korisne informacije
Maroko

Nema Covid mjera za ulazak u Maroko.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Maroko, ili službeno Kraljevina Maroko, je sjevernoafrička zemlja burne povijesti i intenzivnog života. Na zapadu izlazi na Atlantski ocean, a na sjeveru na
Sredozemno more. Graniči s Alžirom na istoku, Mauritanijom na jugu. Maroko je pod svoju kontrolu stavio Zapadnu Saharu, čiji najveći dio teritorija drži još od 1975.
godine. Živo primorje bujne vegetacije, pustinje, kao i nekoliko planinskih vijenaca čine geografske karakteristike ove zemlje. Maroko je zemlja prelijepih gradova,
islamske arhitekture, ali i vrlo ukusne hrane.
Površina zemlje: 446.550 km , 57. po veličini na svijetu
Broj stanovnika: 33,28 milijuna stanovnika
Glavni grad: Rabat (1,2 milijuna stanovnika)
Nacionalnost: Marokanci
Službeni jezici: arapski i berberski (amazigh)
Vjeroispovijest: pretežno muslimanska
Neovisnost: 1956. godine (od Francuske)

2. VIZA
Za ulazak u Maroko i boravak u Maroku do tri mjeseca, državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza (valjanost putovnice treba biti najmanje šest mjeseci dulja
od datuma planiranog izlaska iz zemlje).

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je UTC 0, znači 1 sat unazad u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
U priobalnom dijelu Maroka klima je tipična mediteranska, s bujnom vegetacijom, dok je u unutrašnjosti klima znatno oštrija, sa sušnim ljetima i oštrim zimama. U
ljetnim mjesecima temperature znaju biti visoke, kao i vlažnost zraka (do 45 stupnjeva C). Također, povremeno se događa nagla promjena vremenskih prilika i
kratkotrajne padaline.

5. HRANA I PIĆE
U Maroku koristite isključivo flaširanu vodu! Tradicionalna prehrana obuhvaća piletinu, janjetinu i govedinu na više načina, kruh, salate, i jela koja su karakteristična
za Bliski Istok i islamske zemlje Sjeverne Afrike. Marokanci u svojim obrocima koriste jako puno povrća, pa su tako i njihova tradicionalna jela (Kuskus i Tažin) na
bazi mesa, ali s velikom količinom povrća. Obavezno probajte tradicionalni marokanski čaj od mente i kavu. Alkohol je vrlo rijedak u javnoj upotrebi u Maroku i zaista
rijetko gdje se može naći. U dućanima se prodaje samo bezalkoholno pivo. Voće operite flaširanom vodom ili ogulite. Cijene hrane i pića su pristupačne.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Cjepiva za ulazak u zemlju nisu potrebna. Naši putnici individualno odlučuju žele li se cijepiti ili ne. Najbolje je savjetovati se s Vašim liječnikom i Zavodom za javno
zdravstvo. Ono što svakako preporučamo su lijekovi protiv prehlade, bolova, temperature, probiotici i  lijekovi koje obično nosite sa sobom na putovanje. Također,
savjetujemo da nosite sa sobom kremu za sunčanje.

7. OSIGURANJE
Nije obavezno, ali je svakako preporučljivo da ga imate. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući, ili kod nas – Allianz osiguranje. Ukoliko se odlučite uplatiti
osiguranje u agenciji, potrebno ga je uplatiti do nekoliko dana prije početka putovanja, a policu ćete dobiti putem maila.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Gradovi i mjesta koja se obilaze na turi su relativno sigurna, ali svakako savjetujemo da budete oprezni i pažljivi kada su u pitanju vaše osobne stvari (kao i u bilo
kojem europskom ili nekom drugom gradu). Nije preporučljivo da žene šetaju same, a u večernjim i noćnim satima savjetujemo da se ne odvajate od grupe. Nemojte
ići u dijelove gradova koje vam vodič napomene kao nesigurne. Izbjegavati konzumiranje alkohola na javnim mjestima. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva
zakonom i zatvorom.

9. ODJEĆA
Suknje iznad koljena, kratke hlače, majice s dubokim dekolteom ili slična garderoba se smatra neprimjerenom i zbog toga postoji mogućnost neprimjerenih
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komentara lokalnog stanovništva, te ovakav izbor garderobe treba izbjegavati. Dakle, birajte garderobu u skladu s vremenskim prilikama i periodom godine u kojem
se putuje. Obavezno ponesite i neku garderobu dužih rukava otpornih na kišu, jer se u Maroku povremeno događaju kratkotrajne padavine. Ponesite i udobniju
obuću za istraživanje gradova. Također, savjetuje se nošenje šešira ili kapa, uslijed mogućih velikih vrućina. Preporuča se pristojno ponašanje i poštovanje
religijskih objekata.

10. LOKALNA VALUTA
Marokanski dirham (MAD ili DHS): 1 EUR = 11 MAD; 1 USD = 9 MAD
Za potrošnju u Maroku poželjno je imati lokalnu valutu, iako na mnogim mjestima možete platiti i u dolarima.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Sistem bankomata i platnih kartica postoji u Maroku, iako na mnogim mjestima ne funkcionira plaćanje platnim karticama, zato je preporučljivo nositi sa sobom
gotovinu.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Mreže iz Hrvatske imaju ugovor s lokalnim operaterima, tako da roaming u Maroku funkcionira. Internet u Maroku je široko rasprostranjen, ali postoje i restorani,
kafići i druga mjesta gdje nema Wi-Fi-a.
Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi posebni adapteri za utičnice.

13. DRUGE NAPOMENE
Od suvenira preporučamo tradicionalne rukotvorine od drveta, islamsku keramiku, minijature, začine, čajeve, kavu, pistacije, marame i ešarpe, kao i figurice i
magnete sa raznim marokanskim simbolima. Cijene suvenira su jako povoljne, a bakšiš i cjenkanje su dio tradicije, naročito na štandovima u medinama.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
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Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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